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Compte rendu du conseil d'école du 15 mars 2022   

           Le deuxième conseil d'école s'est tenu à Ondreville-sur-Essonne, le mardi 15 

mars 2022 à partir de 18h00. 

Personnes présentes : 

Représentantes des parents d’élèves : Mesdames Aragona, Boulet, Frot et Lelièvre ;  

Enseignants : Mesdames Abbadi et Languille et Monsieur Pagès ; 

ATSEM : Mesdames Besse, Girard, Haslouin et Vandenberghe  ;  

Représentantes de la Communauté de Communes : Madame Dauvillier et Madame Boudin 

Déléguée De l’Éducation Nationale : Madame Vaïsse 

 

Absences excusées :  

Représentante des parents d’élèves : Mesdames Jouanneau et Lelièvre    

 

Adoption du précédent compte rendu de conseil d'école 

Le compte rendu du précédent conseil d'école est adopté à l'unanimité. 

 

 

Suites données aux sujets abordés lors du premier conseil d’école  

Prévisions d’effectifs pour la rentrée 2022 
 
Les prévisions sont de 29 élèves en Petite Section, 21 en Moyenne Section et 24 en 

Grande Section. 
Cela ferait une moyenne de 24,6 élèves par classe. 
 
Les retours de l’équipe pédagogique et des familles sont très positifs sur la mise en place 

des triples niveaux. Nous aimerions donc inscrire ce dispositif pédagogique dans notre projet 
d’école pour pouvoir le reconduire tous les ans.  

 
Horaires de l'école 

 
A partir de l’année prochaine le portail ouvrira le soir de 16h30 à 16h40. La communauté 

de communes devra donc se réorganiser pour l’organisation des bus et de la garderie.  
 

Gestion de la situation sanitaire en janvier-février  
 
Nous remercions les familles de leur compréhension dans cette période compliquée. 

Nous n’avons pas eu de problème de communication à déplorer.  
Suite à un grand nombre d’arrêts maladie, la communauté de communes a dû fermer trois 

jours le service de garderie de l’école d’Ondreville. Les parents d’élèves sont très 
mécontents d’avoir eu l’information au dernier moment et qu’aucune solution de 
remplacement avec la garderie de Puiseaux n’ait été envisagée. Les parents d’élèves 



déplorent aussi que la communication avec la communauté de communes ne soit pas 
toujours apaisée et constructive. 

 
Perspectives d'échanges avec nos partenaires 

 
Le 10 mai, une ferme pédagogique s’installera dans le parc de la maison de retraite 

de Puiseaux. Nous pourrons la visiter. 
Le 11 juin, nous referons notre fête de fin d’année avec les résidents. Cette fête se 

nomme la fête de tous les âges.  
 

Nous essayons de mettre en place une liaison GS-CP. Nous organiserons au moins 
une visite de l’école de la vallée en fin d’année. Nous envisageons aussi de visiter 
l’installation de la webradio au collège de Puiseaux. 

 
Nous travaillerons à remettre en place nos échanges avec le réseau d’assistantes 

maternelles du Puiseautin. 
 

Cycle de piscine 
 

Nous devrions arriver à mettre en place 2 séances de piscine par semaine sur 5 
semaines. Nous ne savons pas encore à partir de quand cela sera possible.  

 

 

Projets de l'année 

 
Création de notre magazine sonore 

 
Notre premier magazine sonore est en ligne sur notre site internet. Son titre est : 

Comme des grands. Les élèves ont travaillé autour de 6 rubriques (la recette du gâteau aux 
carottes, la sortie au cinéma, l’étude d’une œuvre de Simon Hantaï, l’histoire de 
Cornebidouille, l’interview de Corinne et Marie et une promenade dans notre jardin d’école). 

 
Sortie au cinéma 

 
Dans le cadre de l’opération cinématernelle nous sommes allés à Pithiviers voir Le 

parfum de la carotte le 18 novembre. Nous avons vu quatre courts métrages d’animation 
différents. 

Carnaval 
 

Nous préparons notre carnaval le 1 er avril sur le thème du carnaval des animaux de 
Camille Saint-Saëns. Nous espérons que les familles et les résidents de la maison de 
retraite pourront y assister. 

 
Reprise en main de notre jardin d'école  

 
Nous allons au jardin toutes les semaines. Chaque classe travaille autour de projets de 

plantation et de réhabilitation différents. Ce sont les élèves qui proposent ce qu’ils veulent 
faire. Ils sont toujours très motivés pour s’occuper du jardin.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 



Label Education au Développement Durable  
 

Nous sommes dans une démarche de labellisation Education au Développement 
Durable de territoire, en lien avec tous les établissements scolaires du Puiseautin. Nous 
constituons aussi un dossier pour que notre école ait sa propre labellisation. Le conseil 
d’école sera l’instance qui pilotera la mise en place et le suivi des actions menées dans ce 
cadre. 

Les actions menées seront présentées aux familles à la suite de la labellisation.  
 

Communauté de Communes Pithiverais Gâtinais 

Inscriptions  
 

Les inscriptions pour l’année prochaine ont lieu du lundi 14 mars au vendredi 8 avril 
2022. Les familles pourront ensuite visiter l’école en fin d’année.  

 
Travaux et investissement  

 
La tisanerie a pu être meublée de façon adaptée. 

 
Point de Madame Dauvillier, présidente de la communauté de communes 

 
La communauté de communes a repris la compétence scolaire sur tout son territoire. 

Pour l’instant cela n’a pas d’incidence sur la carte scolaire. Les élus arbitrent sur les 
dérogations en conseils municipaux. Un travail d’harmonisation est mené sur l’accès aux 
infrastructures sportives, sur les intervenants musique et sur les dotations des différentes 
écoles. Un travail est aussi mené pour harmoniser les cantines scolaires. Ce travail devrait 
conduire à une harmonisation des tarifs en prenant mieux en compte les quotients familiaux. 
A terme, la communauté de communes souhaite privilégier les cuisines centrales et les 
circuits courts.  

 

Coopérative scolaire et USEP 

Bilan des photos de classes et du marché de Noël  
 
La vente des photos de classes a permis de faire un bénéfice de près de 300 euros. 

Cet argent a permis de financer la sortie au cinéma. 
Le bénéfice de notre marché de Noël s’élève à environ 500 euros. Il permettra de 

financer un spectacle ou une rencontre avec un artiste en fin d’année. 
Contrairement à ce qui a été dit lors des derniers conseils d’école il n’y a pas eu de 

subvention de la communauté de communes pour notre projet artistique de l’année dernière. 
En effet, la communauté de communes nous a versé une subvention par erreur au printemps 
dernier. Nous devons la rembourser ou redemander une subvention cette année. Nous 
demanderons donc une subvention pour financer les travaux dans notre jardin d’école.  

 
Activités de l’association sportive et bilan de la vente de chocolats  

 
 

Le kit badminton a été acheté pour l’école de la vallée. Il a coûté 184 euros. La vente 
de chocolats a permis un bénéfice de 409,66 euros. 311,25 euros ont été reversés à la 
coopérative scolaire d’Ondreville-sur-Essonne.  

 
 


